
РЕШЕНИЕ По делу № 69/37-2010 по признакам нарушения требований
Федерального закона «О рекламе» 9 февраля 2011 года г. Тула Комиссия
Управления Федеральной антимонопольной службы по Тульской области по
рассмотрению дел о нарушении законодательства Российской Федерации о
рекламе в составе: < --- >, рассмотрев дело № 69/37-2010 по факту размещения в
еженедельнике «Телесемь» рекламы магазина «Диона» с нарушением требований
статьи 9 Федерального закона «О рекламе» № 38-ФЗ от 13 марта 2006 г., в
присутствии законных представителей ООО «Диона» < --- > (дов. б/н от 9 декабря
2010г.) и ООО «Телесемь» в Туле» < --- > (дов. б/н от 3 февраля 2011г. УСТАНОВИЛА:
В Тульское УФАС России 29 ноября 2010г. поступило заявление гр. < --- > о
нарушении газетой «Телесемь» в Туле» законодательства о рекламе. Из полученных
документов и информации следует, что в еженедельнике «Телесемь» № 49 от
24.11.2010г. на странице 52 размещена реклама магазина «Диона»,
расположенного по адресу: г. Тула, ул. Гоголевская, д.62. В указанной статье
содержится информация о проведении юбилейной акции. Указанная информация
адресована неопределенному кругу лиц, направлена на привлечение внимания к
объекту рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему и его
продвижение на рынке и, в силу статьи 3 Федерального Закона «О рекламе»,
является рекламой. Статьёй 9 Федерального закона «О рекламе» установлено, что
в рекламе, сообщающей о проведении стимулирующей лотереи, конкурса, игры
или иного подобного мероприятия, условием участия в которых является
приобретение определённого товара, должны быть указаны сроки проведения
такого мероприятия, источник информации об организаторе такого мероприятия, о
правилах его проведения, количестве призов или выигрышей по результатам
такого мероприятия, сроках, месте и порядке их получения. В нарушение данных
требований в рекламе магазина «Диона» о проведении юбилейной акции
информация, предусмотренная вышеуказанной статьёй, отсутствует. В
соответствии с частью 6 и 7 статьи 38 Федерального закона «О рекламе»
ответственность за нарушение требований, установленных статьей 9
Федерального закона «О рекламе», несет как рекламодатель так и
рекламораспространитель. Учитывая изложенное, руководствуясь пунктом 2 части
1 статьи 33, частью 1 статьи 36 Федерального закона «О рекламе» и в соответствии
с пунктами 37-42 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе, Комиссия РЕШИЛА: 1. Признать ненадлежащей рекламу магазина
«Диона», в еженедельнике «Телесемь» № 49 от 24.11.2010г. на странице 52,
поскольку в ней нарушены требования статьи 9 Федерального закона «О рекламе».
2. Выдать ООО «Диона» и ООО «Телесемь» в Туле» предписание о прекращении
нарушения, а именно: рекламу сообщающую о проведении стимулирующей
лотереи, конкурса, игры или иного подобного мероприятия, условием участия в
которых является приобретение определённого товара сопровождать указанием
сроков проведения такого мероприятия, источником информации об организаторе
такого мероприятия, о правилах его проведения, количестве призов или
выигрышей по результатам такого мероприятия, сроках, месте и порядке их
получения, установленным статьёй 9 Федерального закона «О рекламе». 3.
Передать материалы дела уполномоченному должностному лицу Тульского УФАС
России для возбуждения дела об административном правонарушении,
предусмотренном статьей 14.3 Кодекса РФ об административных
правонарушениях. Решение может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня
его принятия. ПРЕДПИСАНИЕ 9 февраля 2011 года г. Тула Комиссия Тульского УФАС
России по рассмотрению дел о нарушении законодательства Российской



Федерации о рекламе в составе: < --- > на основании своего решения от 9 февраля
2010 года по делу № 69/39-2010 о признании ненадлежащей рекламы магазина
«Диона», размещенной в еженедельнике «Телесемь» № 49 от 24.11.2010г. на
странице 52, и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона "О рекламе", пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, ПРЕДПИСЫВАЕТ: 1. ООО
«Телесемь» в Туле», ООО «Диона» в десятидневный срок со дня получения
настоящего предписания прекратить нарушение законодательства РФ о рекламе,
а именно: рекламу сообщающей о проведении стимулирующей лотереи,
конкурса, игры или иного подобного мероприятия, условием участия в которых
является приобретение определённого товара сопровождать информацией,
предусмотренной статьёй 9 Федерального закона «О рекламе». 2. ООО «Телесемь»
в Туле», ООО «Диона» представить в Тульское УФАС России письменное
доказательство исполнения пункта 1 настоящего предписания в трехдневный срок
со дня его исполнения. Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд
в порядке, предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.


